
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MORRO AGUDO - IPREMO. AOS DEZ DIAS DO MÊS 
DE NOVEMBRO DO ANO 2025, às 09h00min, na sede do IPREMO, sito a Rua Seis de 
Janeiro nº 301, atendendo a convocação dos Diretores Administrativos do IPREMO, Sr. 
FELIPE DE ALMEIDA LEÃO e Sra. FERNANDA HYPOLITO TOMAZ, o SR. FÁBIO 
MARQUES PEREIRA DA SILVA, SR. FERNANDO CÉSAR PEREIRA, SR. FRANCISCO 
FELIPE GARCIA, SRA. MARIANA OCTÁVIO MARTINS MUNIZ E SR. RICARDO MOTTO 
CHAVES, MEMBROS DO CONSELHO DELIBERATIVO. O Diretor presidente agradeceu 
a presença de todos. Inicialmente o Diretor Presidente, realizou a observância do quórum 
para o início da reunião, tendo notado que haveria. Na sequência, foi apresentada ao 
Colegiado a manifestação da Assessoria Jurídica referente à sentença proferida nos autos 
do processo nº 1000983-58.2022.8.26.0374, a qual reconheceu o direito à aposentadoria 
especial, com fundamento no laudo pericial constante dos autos. Considerando que a 
probabilidade de reversão da decisão em segunda instância é reduzida e que eventual 
interposição de recurso acarretaria aumento no percentual dos honorários advocatícios, a 
Assessoria Jurídica solicitou autorização expressa para não recorrer da referida sentença. 
Diante do exposto, o Colegiado, por unanimidade, deliberou pela autorização para a não 
interposição de recurso, tendo em vista que a decisão judicial encontra-se devidamente 
fundamentada no laudo pericial produzido em juízo, o qual também servirá de base 
probatória em eventual apreciação em segunda instância. 
Sendo isso o relatado, concluíram unanimemente pela deliberação aprovando toda a 
matéria da pauta descrita nesta reunião. Como nada mais havia a ser tratado o Diretor 
Presidente Felipe de Almeida Leão, encerrou os trabalhos, realizando em conjunto a 
Comissão dos Colegiados a lavratura da presente ATA, que depois de lida e 
encontrada em conformidade será assinada. 
               

Morro Agudo / SP, 10 de novembro de 2025. 
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